Приложения:
ОПОРНАЯ СХЕМА  1.
     ТЕОРЕМА: если при пересечении двух прямых секущей соответственные углы равны, то прямые параллельны.


[image: image1.emf]• Доказательство:

• 1) 



1 = 



2 по _____________, 



2 = 



3. так как эти

углы _______________, следовательно, 



1 = 



3.

• 2) Равные углы 1 и 3 являются ________________ 

при пересечении прямых а и b секущей ____, 

значит

a

║

b

.

• Что и требовалось доказать.

• Дано: прямые a и b, 

АВ – секущая, 

•



1 и



2 –

соответственные,  

•



1 = 



2.

• Доказать: 

a

║

b

.

a

c

3

2

b

1


ОПОРНАЯ СХЕМА  2.
     ТЕОРЕМА: Если при пересечении двух прямых секущей сумма односторонних углов равна 180, то прямые параллельны.


[image: image2.emf]• Доказательство:

• 1) 



1 + 



2 = 180° по _____________, 



3 + 



2 = 

180° так как эти углы _______________, 

следовательно, 



1 = 



3.

• 2) Равные углы 1 и 3 являются ________________ 

при пересечении прямых а и b секущей ____, 

значит

a

║

b

.

• Что и требовалось доказать.

• Дано: прямые a и b,

с – секущая, 

•



1 и



2 –

односторонние,  

•



1 + 



2 = 180°.

• Доказать: 

a

║

b

.

a

c

3

2

b

1


ТЕСТ – ДОСТИЖЕНИЯ
         1 вариант                                                                                                                 2 вариант

[image: image4.emf]Выберите верные утверждения:

№1.

а) 



8 и



4 – вертикальные

б) 



5 и



1 – односторонние

в) 



7 и



1 – соответственные

г) 



8 и



3 – накрест лежащие

д) 



3 и



7 – смежные

е) 



7 и



8 – накрест лежащие

ж) 



3 и



1 - односторонние

№2.Прямые а и b параллельны, если:

а) 



2 = 



3                        д) 



5 = 



1

б) 



8 + 



5 = 180° е) 



2 = 



4

в) 



7 = 



1                        ж) 



7 + 



6 = 180°

г) 



5 + 



3 = 180° з) 



8 + 



7 = 180°

а

b

с

2

3

7

5

6

4

8
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[image: image3.emf]Выберите верные утверждения:

№1.

а) 



1 и



3 – вертикальные

б) 



5 и



1 – односторонние

в) 



7 и



6 – соответственные

г) 



5 и



3 – накрест лежащие

д) 



2 и



4 – смежные

е) 



7 и



1 – накрест лежащие

ж) 



3 и



7 - односторонние

№2.Прямые а и b параллельны, если:

а) 



1 = 



3                        д) 



5 = 



3

б) 



8 + 



5 = 180° е) 



2 = 



6

в) 



7 = 



6                        ж) 



1 + 



4 = 180°

г) 



8 + 



3 = 180° з) 



1 + 



7 = 180°
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с
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